
ТАКСОНОМІЯ БЛУМА ТА ГЕНЕРАТИВНИЙ ШІ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Крістіни Ріверс та Анни
Голланд «Як генеративний ШІ може перетинатися з таксономією Блума?».

Наголошується, що структура, яку часто використовують, – застаріває і
тому потрібен новий підхід. Ще декілька років тому розуміння ШІ
обмежувалося його потенціалом як допоміжного інструменту викладання і
навчання для зменшення обтяжливих завдань для викладачів. Вважалося,
що ШІ буде охоче впроваджено у вищу освіту й забезпечуватиме
інклюзивне навчання. Ніхто не передбачав, що ГШІ незабаром увірветься в
наш світ, руйнуючи освітній простір і розділяючи академічне
співтовариство. Незважаючи на розмаїття підходів, науковці відчайдушно
намагаються отримати чіткі практичні поради та рекомендації від своїх
власних установ щодо того, як впоратися з цією складною ситуацією. Але
виші не впевнені у собі та шукають зовнішньої підтримки. Автори вважають,
що в основі практик застосування ГШІ мають бути когнітивні процеси:
набуття навичок мислення від нижчого до вищого порядку, починаючи від
запам’ятовування та побудови за допомогою розуміння, застосування,



аналізу та оцінювання, перш ніж досягти вершини освітнього навчання –
творення. Вони добре резюмовані таксономією Блума і часто зображуються
у вигляді піраміди. Ця концепція навичок мислення нижчого і вищого
порядку сильно визначає те, як ми розробляємо, викладаємо й оцінюємо,
вона неявно вбудована у рамки кваліфікацій, дескриптори оцінок на
університетському рівні та результати навчання. Створення знань
неможливе без проходження цих когнітивних процесів. ШІ може
створювати контент багатьох типів практично миттєво, оперуючи
величезним обсягом інформації, при цьому не відчуваючи себе
перевантаженим або пригніченим обмеженнями можливостей, як це
відбувається у людини. Виникає ситуація відеогри, де можна просто
перестрибнути декілька рівнів, не запам’ятовуючи, не розуміючи суті, не
застосовуючи на практиці, не аналізуючи та не оцінючи інформацію.
Науковці бізнес-школи Університету Суррея вважають, що метод Таксономії
Блума залишається основним методом викладання, навчання та оцінювання
і пропонують під час інтеграції ГШІ почати з творчості. Для цього потрібно
пам’ятати, що ШІ – це всього лише інструмент, створений людьми. Як творці
та розповсюджувачі знань, заснованих на надійних та етичних
дослідженнях, люди зобов’язані використовувати цифрові інструменти
таким чином, щоб застосування ШІ приносило користь суспільству.

Детальніше: https://is.gd/v3GBTo, https://is.gd/6Jqz1t, https://is.gd/cdHrKV
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